PROVA DI MATEMATICA
Segna con una X la risposta esatta.

Qual è il percorso più lungo?


A. 


B.

C.

Quale figura occupa più spazio?



A.



B.





C.

Il quadrato è una figura geometrica con quanti lati?


A. 5    lati






B. 3   lati

C. 4   lati


Questa è una linea 

A. Orizzontale








B. Verticale









 





C. Obliqua

Problema.

In un’aia troviamo 11 conigli e 5 polli. Quanti animali ci sono in tutto nell’aia?

A. 18 animali


B. 13 animali


C. 16 animali

Calcola.

13+25=

27+42=

20+26=

45-12=

89-16=






























































































































































































